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40. ročník  Fyzikálnej olympiády


Inštruktážne riešenia úloh III. kola kategórie E�14. máj 1999





1. úloha: Jazda autobusu


Označme si všeobecne s dráhu autobusu a t čas, ktorý potrebuje autobus na prejdenie trate bez dopravných obmedzení, teda platí  v = 60 km/h = s/t.


a) Po 1/6 z celkovej dráhy s (1 s/6) zostalo autobusu prejsť do konca cesty ešte 5/6 dráhy s, t. j.  s1 = 5 s/6. Na prejdenie tejto dráhy mu však zostal čas t1 = 3 t/4 , lebo čas 1 t/4 potreboval na prejdenie trasy s dopravnými obmedzeniami. Potom pre rýchlosť na tejto časti cesty máme


4 body


� VLOŽIT Equation.2  ���.  Pre dané hodnoty v1  ( 67 km/h. 


Priemerná rýchlosť autobusu na zostávajúcom úseku cesty musí byť v1  ( 67 km/h.


Priemerná rýchlosť autobusu na úseku s dopravným obmedzením bola 


1 bod


v1´ = � VLOŽIT Equati
